

## 講道隨筆

### 國慶後的跟進事奉

歷代志下 7: 14-15 詩篇 33: 12 以賽亞書 62: 6

梁德舜牧師

歷代志下 7:14-15

14 這稱為我名下的子民，若是自卑、禱告，尋求我的面，轉離他們的惡行，我必從天上垂聽，赦免他們的罪，醫治他們的地。

15 我必睜眼看、側耳聽在此處所獻的禱告。

詩篇 33:12 以耶和華為神的，那國是有福的！他所揀選為自己產業的，那民是有福的！

以賽亞書 62:6 耶路撒冷啊，我在你城上設立守望的，他們晝夜必不靜默。呼籲耶和華的，你們不要歇息，

願主的恩典和平安常與恩浸人同在！

7月4日是美國獨立紀念日。從1776年至今，美國立國已經243年。禮拜四我們慶祝了國慶日，當晚我在家中靜賞13台的電視實地轉播慶祝國慶的歡樂氣氛！讓我們回想，美國過去蒙福的原因，同時也看見美國今日逐漸衰敗、腐化的癥結所在。因此，我願與恩浸人思想「國慶後的跟進事奉」！

壹) 美國以聖經為立國準則

在獨立宣言裡面，出現以下的字：「.....神.....造物主.....神的眷顧」。早期的開國元勳、領袖都相信神，這是毫無疑問的事。1787年，即獨立戰爭結束後四年，各州代表再次聚集在費城商討憲章，最後由56位簽署。記得廿多年前被邀請參加在華盛頓 Wallbuilders 的研討會，它是一間基督教研究機構，其創始人 David Barton 告訴我們，簽署憲章56人中有52位是基督徒。

Virginia 的州長 Patrick Henry (1736-1799) 說了一句話：「這個偉大的國家不是靠宗教家建立的，而是靠基督徒；不是靠其他宗教，而是靠耶穌基督的福音。這件事理當大力強調，也當常常提出。」

第一任首席大法官 John Jay (1745-1829) 曾說：「我們的國民何其有福，能夠自己選擇領袖。按照我們的基督徒信仰價值觀，我們有義務，也有權利選擇基督徒作領導者。」

總統華盛頓於1797年發表著名的告別演說，曾列在美國的教科書中，內中警告美國人：「一個昌盛的政府，必須由良好的風俗和操守托住，而其中宗教與道德是不可少的支柱。如果有人自稱愛國，卻企圖推翻這些柱石，他豈不是在說空話？」

所有美國重要建國文獻 -- 獨立宣言、聯邦條款、憲法和人權法案都是根據聖經為藍本的，請看：美國獨立宣言第一句即宣告：「人受造平等，造物主賦予人類生命、自由，及追求幸福等不容剝奪之權力，此皆自明之真理。」把美國立國三大基本信念表露無遺：有造物者，人乃是神所創造，神建立絕對的道德。故此，美國政府根據憲法，維護人權：人權包括生命權、自由權和追求幸福權及選擇信仰權。

貳) 今非昔比的美國

如今的美國，罪惡泛濫，慘不忍睹、人心詭詐可怕，原因何在？

1) 國人貪污納垢，容許世俗主義立足

2) 世俗主義禍國殃民

世俗人文主義的魔爪先伸進了美國的學府、接著法院、政府機構、傳媒等等都成為其堅固據點。

1961 年，法院裁定世俗人文主義為合法宗教 (Torcaso vs. Watkins)，給魔鬼留了地步。人文主義利用憲法修正案「政教分離」為藉口，進行排斥基督教的惡行，遺害美國之深，令人痛心疾首，如：  
1962 年，法院禁制在公立學校內祈禱；  
1963 年，禁止校內閱讀聖經；  
1968 年，凡禁止教導進化論的法律，都是違憲；  
1973 年，法院裁定嬰兒未出母胎時，不是人，不受憲法保護，使墮胎合法；  
1980 年，禁止學校掛十誡；  
1982 年，判定公立學校教授《創造論》，反科學；  
1997 年，判定「無神論」也為一宗教合法；  
2003 年，承認同性戀行為受憲法保護；  
2013 年，推翻加州「8 號（婚姻是一男一女的結合）提案」，判定「禁止同性戀婚姻」違反憲法，有些州已通過同性婚姻合法。

### 3) 總統信仰不正、離棄聖經真理

自歐巴馬為總統後，隨即在 2009 年托詞不願得罪其他宗教人士，拒絕參加全國禱告日，又宣稱美國不再是一個基督教國家；可怕的是，他卻在白宮大事表彰穆斯林禱告日，接待同性戀活躍份子和無神論者聯盟；為得捐款，公開贊成全美同性戀合法，是為美國歷史上第一個公然違背聖經真理的總統。害人不淺的政客所為，令人嘆息。

同時，歐巴馬的政策力使美國變得更加世俗化：免費供應所有 13 歲以上的女孩避孕藥；其衛生部曾在宣佈，規定所有雇主機構，包括宗教團體，教會等必須為員工免費供應避孕藥、避孕套等等。此政策已經被天主教和基督教團體告上法庭。難怪《標竿人生》的作者華理克牧師，直言總統歐巴馬政府「嚴重侵犯」了美國的宗教自由。能不令人警惕？

### 叁) 離棄神的美國

美國逐漸離棄神、放棄聖經的教導，導致危機四伏：

#### 1) 道德危機

「性解放」導致社會道德崩潰：美國少女未婚懷孕居全球之首，未婚生子在 2011 年已達 39.5%，此外，每年墮胎約有 1 百 21 萬宗。

#### 2) 傳統婚姻危機

自由媒介美化同居、試婚、婚外情；美國離婚率為全球之冠，高達 52%。1/3 兒童與繼父(母)或其父(母)的性伴侶生活。單親家庭漸成主流，從 1960 年的 9% 升至 2011 年的 35%，絕多數單親家長為母親。

#### 3) 基督徒被排擠、受迫害

多州通過同性戀婚姻合法化，甚至鼓勵同性戀者收養小孩，用心惡毒之極。更有雙性戀，變性等等紛紛見報，其美名為「彩虹聯盟運動」，不但極力摧殘傳統婚姻，更惡毒地、抵制不願同流合污基督徒。如 (Chick-fil-A) 被抵制，Mozilla 創立者及首席執行官 Brenda Erich 被迫辭職(只因為他在 8 年前曾捐了一千元給加州贊成婚姻是一男一女的 8 號提案)。

還有試圖保衛基督教信仰，不願接同性結婚生意的烘焙師、攝影師，居然被同性戀聯盟抗議、被政府罰款、面臨停業威脅，類似的例子多不勝數，這豈不是令人嘆息美國的背逆嗎？

#### 4) 基督徒信仰軟弱、教會沉默

基督徒流失高達 13%。因大量移民，引進無數假神：50 州有寺廟存在；回教徒人口從 2000 年的一百萬人，增加到 2010 年的兩百六十萬人。根據 2017 年調查，基督徒的離婚率竟然與非基督徒

不相上下。有的教會對同性婚姻避而不談，怕被指責傳講仇恨信息(hate speech)而惹麻煩。更有對聖經真理不甚明白的基督徒支持同性戀，甚至參加他們的教會。

#### 5) 美國經濟危機

美國入不敷出，債台高築，是全球最大的債務國，每年還利息已經高如天文數字，政府每每要發行更多的鈔票，又把法定舉債上限一再提升，美國經濟前景令人擔憂。

#### 6) 國民好逸惡勞

據統計，領取食品券的家庭一直增加，2013年，全美有 20%家庭領取政府救濟的食品券。而好逸惡勞者日增，有 37.2%的人不願工作，是為 38 年來最高記錄。歐巴馬總統曾放寬政府派發救濟食品券的條件，人民不必直接到有關部門面試申請。歐巴馬總統還親口說，領救濟人多其實是件好事，讓國人可以多點時間享受與家人共處。總統歪論，害人不淺。

#### 7) 社會動蕩不安、暴動頻頻

德州薩瑟蘭泉(Sutherland Springs)第一浸信會教堂，於主日崇拜上午 11 時 30 分，遭槍手闖入掃射，至少 26 死且多人受傷，死傷者的年紀介於 5 歲至 72 歲，兇嫌已經死亡。

2018 年 10 月 1 日在拉斯維加斯所舉辦的鄉村音樂節中。64 歲的槍手從三十多層樓的高處，無預警的突然開槍往樓下射殺與會民衆。目前至少 58 人死亡，五百多人被射傷，凶嫌在警察逼近時，自傷身亡。

以上美國的幾個危機，只是冰山的一角，可能你也會同意，美國現今社會千瘡百孔，危機四伏，復興、歸回真神是燃眉之急、不容等待的事。

#### 肆) 神的子民當如何行

如何回歸創造天地惟一的真神? 又該從誰開始呢?

聖經代下 7:13-14 很清楚的宣告：「.....這稱為我名下的子民，若是自卑，禱告，尋求我的面，轉離他們的惡行，我必從天上垂聽，赦免他們的罪，醫治他們的地。」

1. 一個國家回歸真神，要從神的百姓開始，就是從基督徒開始。
2. 為自己的家庭及婚姻守望。
3. 為眾教會，和眾牧者禱告，求主復興教會，保守祂的忠心僕人。
4. 為國家領袖們禱告。
5. 要剛強壯膽，在社會、工作崗位要公開承認耶穌基督為我們的救主，以我們的新生命為耶穌基督作見證。不妥協、不含污納垢、不追隨潮流、敢以聖經的真理，靠主的大能作中流砥柱。
6. 即使得時與不得時，都要迫切地、努力傳福音，因為只有主耶穌可以改變人的生命，並改變美國的景況。
7. 盡作基督徒公民的義務，勇於參政，善用你的投票權。

#### 結論

美國，如何回歸創造天地惟一的真神? 又該從誰開始興?

詩篇 33:12 以耶和華為神的，那國是有福的！他所揀選為自己產業的，那民是有福的！

以賽亞書 62:6 耶路撒冷啊，我在你城上設立守望的，他們晝夜必不靜默。呼籲耶和華的，你們不要歇息，

恩浸人啊，你是否願意從今天開始為美國謙卑地、清心地、信服地為美國禱告呢？